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Видовдански концерт Србија се роди – Не дамо 
светиње!

 

Православно спортско друштво Света Србија приредило је свечани 
Видовдански концерт Србија се роди – Не дамо светиње, на Летњој сцени 
Калемегданске тврђаве. По сунцу и врућини публика је на испуњеној трибини 
и попуњеном пропланку Великог равелина до Природњачког музеја радосно 
пратила пригодан програм, у коме су наступили деца спортисти 
Православног спортског друштва Света Србија, Музички састав Света Србија, 
новосадски песник Бојо Пижурица, народни гуслар Зоран Племић из 
земунског Друштва гуслара Бајо Пивљанин, Руски женски вокални састав 
Роса, хорски диригент и појац Драган Млађеновић Шекспир, Музички састав 
Метох при манастиру Сланци и српски мелод и појац Љубомир Љуба 
Манасијевић, творац песме Ој Косово Косово.

Концерт је започет молитвом Оче наш коју су очитала деца Свете Србије, а 
песму Матије Бећковића, Косово поље одрецитовао је ученик Новак 



Љубојевић, спортиста и беседник Свете Србије. Председница ПСД Света 
Србија Винка Радовић, рођена Никшићанка, симболично је поздравила скуп са 
три речи Не дамо светиње. Музички састав Света Србија извео је песме Сини 
јарко сунце са Косова, Црвен цвете и Косовски божури. Песник Бојо Пижурица 
прочитао је своју песму Литије уз звук Племићевих гусала, а гуслар из 
Српског Сарајева у наставку је уз гусле отпевао Косовски завет. Руска Роса 
представила се песмама Птичица и По Дону се шета млади козак. Испред 
великог мноштва завичајних и културних Удружења грађана изабрано је да 
скуп поздраве господа Томаш Ковијанић, председник Удружења Дурмитораца 
и Слободан Ерић, главни и одговорни уредник часописа Геополитика и 
потпредседник Друштва српских домаћина. Ковијанић је истакао да данас 
нико нема права да ћути и да је Удружење Дурмитораца на недавно одржаној 
Скупштини усвојило Декларацију подршке српском народу и Цркви у Црној 
Гори. Ерић се осврнуо на видовдански завет из кога као народ увек 
извлачимо поуке за будућност. Загрејана публика у наставку је запевала 
рољубиве песме са легендарним Љубом и Шекспиром. Млади Музички састав 
Метох тражен је на бис.

Видовдански концерт је по традицији завршен Љубином песмом уз пратњу 
свих учесника. На Видовдан се најбоље види вечни живот, овом реченицом 
Миљана Ћеранића, директора ПСД Света Србија у улози домаћина вечери 
одслужен је овогодишњи вољни дуг Видовдану.

Поздрав и покрет који је ПСД Света Србија установио у сврху одбране права и 
слободе на стваралачки изражај бића и рађање, те се и сви догађаји у 
његовој организацији обједињени тим именом је Србија се роди.

Овог Видовдана 2020, када нам је Газиместан као и саваки Божији дан у срцу, 
посебно су наше мисли и молитве са српским народом Црне Горе који брани 
своје светиње и основно људско право на исповедање вере, па је концертом 
провејавала порука Не дамо светиње!

Миљан Ћеранић
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